
 
 

Proces verbal 

încheiat astăzi 30.04.2025 

 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Arbore 

 

În conformitate cu prevederile art. 134 din Codul administrativ, OUG nr. 97/2019, prin dispoziția 

primarului nr. nr. 108/24.04.2025, primarul comunei Arbore, a convocat Consiliul local, astăzi data de 

mai sus, orele 14.00, în ședință ordinară la sediul Primăriei comunei Arbore. 

Potrivit dispoziţiilor art. 134 alin. (5), domnilor consilieri le-au fost transmise invitaţiile și 

materialele de şedinţă, în prealabil, tabelul de înmânare a acestora fiind înregistrat sub nr. 

5774/24.04.2025. 

În conformitate cu prevederile art. 118 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, Consiliul Local este legal constituit, la apelul nominal constatându-se prezenţa a tuturor 

celor 15 consilieri în funcție, dl. Ursan Nistor Constantin a fost present prin intermediul sistemului on-

line. 

Dl. Tiperciuc Vasile-Dan, primarul comunei Arbore, prezintă dispoziția de convocare și proiectul 

ordinii de zi. Dl. primar propune suplimentarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâre, respectiv, 

privind aprobarea realizării obiectivului de investiție „Reparații căi de acces școala nr. 4 Clit, comuna 

Arbore„ și aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție „Amenajare exterioară 

în curtea Școlii nr. 1 „Luca Arbure„ corp B, sat Arbore„, motivând urgența acestora. 

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu modificările făcute toți consilierii prezenți 

votează ,,pentru”. 

1. La primul punct al ordinii de zi, secretarul general prezintă procesul-verbal al ședinței din data 

de 09.04.2025 și îl supune spre aprobare. 

Procesul – verbal se supune la vot, toți consilierii prezenți votează ,,pentru”. 

2. Se ia în dezbatere proiectul de hotărâre privind acordarea unor ajutoare de urgență. 

Proiectul a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate, întrunite în cvorumul prevăzut de lege. 

Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune proiectul la vot, toți consilierii prezenți 

votează ,,pentru”.                                                                                           

3.   La proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor 

didactice şi a personalului didactic auxiliar din învăţământul preuniversitar de stat care îşi desfăşoară 

activitatea în comuna Arbore, judeţul Suceava pentru luna martie 2025, dl. primar prezintă aspecte din 

referatul de aprobare. 

Proiectul a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate, întrunite în cvorumul prevăzut de lege. 

Nefiind alte înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune proiectul la vot toti consilierii 

prezenți votează ,,pentru”.                                                                     

4. La proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție „Pietruire 

drumuri de interes local noi identificate cu numerele cadastrale CF 54252 = 220 m. l. și CF 54361, 52492 

= 540 m.l., în comuna Arbore, județul Suceava„. dl. primar prezintă aspecte din referatul de aprobare. 

Proiectul a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate, întrunite în cvorumul prevăzut de lege. 

Nefiind alte înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune proiectul la vot, toți consilierii 

prezenți votează ,,pentru”. 

5. La proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție „Alimentare cu 

energie electrică Amenajare Zonă Parc Mecanizat situat în comuna Arbore, județul Suceava„, dl. 

primar prezintă aspecte din referatul de aprobare. 

Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvânt. 

Proiectul a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate, întrunite în cvorumul prevăzut de lege. 



Nefiind alte înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune proiectul la vot, toți consilierii 

prezenți votează ,,pentru”. 

6. La proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unei suprafețe de teren, din domeniul 

privat al comunei Arbore, județul Suceava, dl. primar prezintă aspecte din referatul de aprobare. 

Proiectul a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate, întrunite în cvorumul prevăzut de lege. 

Nefiind alte înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune proiectul la vot, toți consilierii 

prezenți votează ,,pentru”. 

7. La proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței unui imobil la domeniul privat al comunei 

Arbore, județul Suceava, dl. primar prezintă aspecte din referatul de aprobare. 

Proiectul a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate, întrunite în cvorumul prevăzut de lege. 

Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune proiectul la vot, toți consilierii prezenți 

votează ,,pentru”. 

8. La proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție „Reparații căi de 

acces școala nr. 4 Clit, comuna Arbore„, dl. primar prezintă aspecte din referatul de aprobare. 

Proiectul a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate, întrunite în cvorumul prevăzut de lege. 

Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune proiectul la vot, toți consilierii prezenți 

votează ,,pentru”. 

9. La proiectul de hotărâre aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție 

„Amenajare exterioară în curtea Școlii nr. 1 „Luca Arbure„ corp B, sat Arbore„, dl. primar prezintă 

aspecte din referatul de aprobare. 

Proiectul a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate, întrunite în cvorumul prevăzut de lege. 

Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune proiectul la vot, toți consilierii prezenți 

votează ,,pentru”. 

10. La punctul Diverse, președintele de ședință prezenta cererea formulată de comunitatea Greco-

catolică din satul Clit cu nr. 2645 din 28.02.2025 prin care solicită asfaltarea drumului si aprobarea unei 

suprafete de teren cu destinația -parcare.  

Dl. Primar asigură ca va avea în vedere asfaltarea drumului, iar cu privire la terenul pentru parcare, 

cererea va fi transmisă d-lui Ursan Ioan, responsabil cu domeniul public si privat, în vederea identificării 

unei suprafete de teren si se va reveni cu un proiect de hotarare in acest sens. 

Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune la vot, propunerea d-lui primar, toți 

consilierii prezenți votează ,,pentru”. 

Secretarul general a prezentat din partea Instituției Prefectului: 

- adresa cu nr. 6594/03/10.04.2025 referitoare la dreptul de folosință gratuită al terenului pe durata 

existenței locuinței ce a fost înstrăinată ulterior, teren atribuit în baza Legii nr. 15/2003;  

- adresa cu nr. 2672/10/2 din 25.04.2025, referitoare la verificarea legalității hotărârilor de la nr. 1 

până la nr. 12/2025;  

- adresa cu nr. 4266/10/2 din 25.04.2025, referitoare la verificarea legalității hotărârilor de la nr. 

22 până la nr. 23/2025;  

- adresa cu nr.  6144/10/2 din 25.04.2025 referitoare la verificarea legalității hotărârilor de la nr. 

24 până la nr. 30/2025;  

Președintele de ședință întreabă dacă sunt înscrieri la cuvânt. 

Nefiind alte înscrieri la cuvânt, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului 

local. 

Drept care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 Preşedinte de şedinţă                                

         Consilier,                                                 Secretar general,            

     Buliga Cristinel Toader                                                  Buliga Roxana Viorela 
 


